

# “美丽江西”主题即开票四地推广

9月29日,江西省体育彩票管理中心召开“美丽江西”主题绿色系列即开型体育彩票上市发布会后,借助上市热潮和国庆黄金周,先后在宁都县、南丰县、弋阳县和铅山县举行了新票上市推广活动。“美丽江西”绿色系列即开票以其精美的票面设计和身边景区的亲切感,赢得广大群众认可,受到彩友青睐。

“美丽江西”绿色系列即开票票面图案取自江西境内的四大名山——井冈山、庐山、三清山、龙虎山,利用即开型体育彩票的独有资源,将钟灵毓秀、风物独绝的“江西印象”刻印在一张张即开型彩票上,制成江西体彩“明信片”,伴随国庆来赣旅游的游客脚步,走向全国。



宁都县推广活动现场



南丰县推广活动现场



弋阳县推广活动现场



铅山县推广活动现场

## 推广活动火爆异常

9月29日,“美丽江西”主题即开票率先走进宁都县,揭开了国庆期间该款新票江西多场上市推广活动的序幕。

尽管当时还未放假,但活动仍吸引了众人前来体验。一位外地小伙在现场一口气刮完一本票,然后开心地说:“这款票‘颜值’高,能感受到江西名山的磅礴气势,来宁都玩还能

参加这样的活动,不虚此行。”

9月30日,在铅山县文化广场举行的推广活动迎来四面八方的群众,现场热闹非凡,数十名销售员忙得不亦乐乎。销售员小李对咨询者都笑脸相迎,对中奖者她会说“恭喜您中奖”,对未中奖的也会给予鼓励“没事,您又为公益事业贡献了1元钱,谢谢您,加油”。

10月1日,“美丽江西”主题即开票推广活动又分别走进弋阳县和南丰县。

在南丰,群众争相购彩,有的在现场迫不及待地刮起彩票,有的不紧不慢在广场边的草坪上找到“风水宝地”后再拿出彩票认真刮……“我中奖了”“我也中了”的欢呼声不时响起。

在弋阳,彩友对这款新票有了更深入的认知。主办方还设立了幸运奖。获得首个幸运奖一等奖的彩友陈太生非常开心,他扶着奖品滚筒洗衣机激动地表示,有了这个奖品,以后爱人做家务将轻松很多。他还表示,今后将一如既往地支持公益体彩,同时希望好运气能带给更多人。

## 前景可待未来可期

今年是顶呱刮即开型体育彩票上市十周年,发行销售“美丽江西”主题即开票,是江西体彩贯彻落实江西省委省政府建设“旅游强省”,促进“体育+旅游”深度融合发展的具体实践;也是借建设“旅游强省”的大势,借社会各界的合力,积极探索江西体育彩票的融合发展、特色发展之路。从上市推广情况看,“美丽江西”绿色系列主题票以其优美的票面图案设计、较高的收藏纪念价值,以及中奖率高、简单好玩等特点,赢得了广大群众认可,受到了众多购彩者欢迎,具有深度推广的市场前景和社会价值。

据了解,在成功开展上市推广活动的基础上,江西体彩中心近期还将陆续和省内外多家景区、旅行社等旅游行业上下游资源开展跨界营销合作,将“美丽江西”绿色系列即开票推介给更多人,使之成为展示江西风景的又一独特视角。下一步,“美丽江西”主题即开票的古色系列、红色系列还将发布,江西体彩人将通过行动,绘就江西“物华天宝、人杰地灵”的新画卷。(江彩)

## 多彩江西乡土情怀

国庆期间,“美丽江西”主题即开票推广活动场场火爆。据统计,开展推广活动的四县,现场销售额已超过主办方的预期,火爆场景得益于群众对“美丽江西”即开票的认可与青睐,究其原因,这款新票成功演绎了多彩江西、抒写了乡土情怀,引发了情感共鸣。

“美丽江西”主题即开票分为绿色、红色、古色三个系列,本次先行上市的是“绿色江西”系列。该套彩票为5元面值,头奖30万元。票面上的江西四大

名山图案,均是在面向社会征集的风景作品中,征询了江西众多摄影名家的意见和建议,精选出3幅作品,全套票共12枚,诠释了“横看成岭侧成峰”的意蕴。

精美绝伦的票面设计、独特的江西山水美景,给广大群众带来的不只是中奖惊喜,还成为收藏爱好者的绝佳选择。南丰县的周先生说:“我在深圳工作,国庆回家过节,赶上‘美丽江西’彩票推广活动。我刮了不少,这些彩票我都要留着,上班后也让同事们看看‘美丽江

西’的风景。”

“美丽江西”绿色系列即开票的幸运游戏区内,还预埋了江西29个知名景区名称,既增添了即开票意外之喜的体验感,又宣传推介了江西景区。在国庆期间的四场推广活动中,宁都的翠微峰、弋阳的龟峰景区均在预埋符号之列,让有幸刮出的彩友直呼意外。

除了优美的风景和身边景区的亲切感,“美丽江西”绿色系列即开票玩法简单有趣,采用的“三同玩法”判断中奖与否

简单易懂,不易弃奖,加之中奖率高,吸引了不少假期出游的群众。

“美丽江西”绿色系列即开票走进铅山县的第一天上午,郑先生便喜滋滋地冲上舞台,向工作人员展示了中得5000元奖金的彩票。更令人惊奇的是,他还将领奖图片发送到朋友圈,与大家分享幸运。几个朋友闻讯赶到现场,其中一位也喜获5000元。

据统计,国庆期间,四县的推广现场共中出7个30万元的头奖,22个3万元二等奖。

## 11选5 投注无招胜有招

近期,上饶市铅山县中奖喜讯接连不断。

9月13日,位于县城的09204体彩网点的彩友们在老铁中奖后,围着他问为什么如此钟情11选5。老铁爽快地回答:“这么高返奖,高中奖的游戏,谁不喜欢?”

的确,每天的中奖彩票足以说明一切。询问老铁中奖绝招时,他说,无招胜有招,看中一注号码,做计划,打倍数,既轻松还不用动脑子。话音未落,刚刚经过琢磨后选中的一组任选三03、08、09在进行守号倍投后,终于在当期中出,老铁轻松将1.6万元奖金收入囊中。(汤莉红)



漫画 / 王青

## 倍投任选七中奖超万元

上饶县的周先生是个体彩忠实彩友,几乎每天都会玩上几期11选5。

据周先生介绍,他玩11选5时常选用任选七单式投注,只花2元钱,便有机会中得26元奖金。

9月8日,周先生看准了01、04、05、06、09、10、11这组号码,采用任选七单式倍投,投注396倍,最终中奖1.02万元。(周美华)



漫画 / 王青